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5. Hohes E

 

 

Sie und er sind weltbekannt und tragen gemeinhin denselben Namen. Dabei wird er nur fälschlicherweise so

bezeichnet wie sie.

Wer ihr Namensgeber war, ob Adeliger oder Schläger, ist bis heute nicht zweifelsfrei geklärt, jedoch war

dieser eindeutig männlichen Geschlechts. So leitet sich dann wohl der männliche Artikel ab, der diesem

Namen vorangestellt wird (s.a. »Duden - Die deutsche Rechtschreibung«) und in dieser Form in der

deutschen Synchronisation eines James-Bond-Films Erwähnung findet. Aber es ist ja auch nicht ihr

eigentlicher Name, denn offiziell wird sie anders bezeichnet.

Im Gegensatz zu ihm, der jährlich millionenfach bewundert wird, ist es nur einem eingeschränkten

Personenkreis möglich, sie zu Gesicht zu bekommen, welches ihrer Berühmtheit allerdings keinen Abbruch

getan hat.

Übrigens ist er in einem anderen 007-Streifen spiegelbildlich und leicht verzerrt zu sehen.

 

Wie lautet sein »richtiger« Name?

Notiere den ersten Buchstaben des letzten Wortes dieses Namens.

 


